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Atelier n°   3 
Cabane et volume 

 
 
 
 
L’objectif de cet atelier est de calculer le volume de la cabane. 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

 

 

 

1. Quel est le nom du solide constituant la cabane ? 

2. On considère la face ci-dessous : 

 
 
  
 

 

 

 

 

      Que représente cette face pour le solide ?  

 

3. Mesurer les 3 longueurs nécessaires pour calculer l’aire de cette face. 

Vous exprimerez vos mesures en centimètre. 

4. Calculer l’aire de cette face (vous l’arrondirez au cm2 près).  

5. Mesurer la longueur nécessaire pour calculer le volume de la cabane. 

Vous exprimerez votre mesure en centimètre. 

6.   Calculer le volume de la cabane (vous l’arrondirez au cm3 près, puis au dm3 près). 
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 Atelier n°   3 
Cabane et volume 

      
 
 
 
                                                                                    

        
 
 
 

 
 

1. Nom du solide : …………………………………………………………………. 
 

2. La face représente   ………………………………………………………………. 
 

3. Les 3 longueurs sont : …………………………………………………………cm 
 

                                         …………………………………………………………..cm 
 

                                         ……….………………………………………………….cm 
 

4. Calcul et résultat de l’aire de la face (en cm2) : 
 

…………………………………………………………………………………….. 
 
 …………………………………………………………………………………….. 
 
 …………………………………………………………………………………….. 
 
 
 
5. La longueur est : …………………………………………………………….cm 

 
6. Calcul et résultat du volume de la cabane (en cm3) :  

 
…………………………………………………………………………………….. 

 
…………………………………………………………………………………….. 

 
…………………………………………………………………………………….. 
 
puis au dm3 près :…………………………………………………………… 
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 Atelier n°   3 
Cabane et volume 

   
                                                                          

      
 

1. Nom du solide :  PRISME DROIT (A BASE PENTAGONALE)  
 

2. La face représente    LA BASE DU PRISME  
 

3. Les 3 longueurs sont :  87 cm 
 

                                          90 cm 
 

                                          31 cm 
 

4. Calcul et résultat de l’aire de la face (en cm2) : 
 

87 x 90 + 87 x 31 / 2 = 9179 
 
 
 

5. La longueur est :  86 cm 
 

6. Calcul et résultat du volume de la cabane (en cm3) :  
 

9179 x 86 = 789394 
 

puis au dm3 près : 789 
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